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1_ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΉ ΕΠΙΣΚΕΨΉ ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  

ΤΉΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ «ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ Α.Ε.»

Στo πλαίσιο της πρακτικής εκπαίδευσης του μαθήματος Νομοθεσία Πυρασφα-
λείας, που διδάσκεται στο 6ο εξάμηνο του τρίτου έτους σπουδών στη Σχολή Αξι-
ωματικών, δύο ομάδες Δοκίμων Ανθυποπυραγών, συνοδευόμενοι από τον τακτικό 
καθηγητή, Χημικό-Μηχανικό, Πύραρχο Νικόλαο Μπάλση, πραγματοποίησαν στις 
18 Ιουνίου εκπαιδευτική επίσκεψη στις εγκαταστάσεις της εταιρείας Υγραερίων & 
Βιομηχανικών Προϊόντων «ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ Α.Ε.» στον Ασπρόπυργο.  Τις ομάδες των 
σπουδαστών, οι οποίες αφίχθηκαν σε διαφορετικές χρονικές περιόδους της ίδιας 
ημέρας, λόγω εφαρμογής των μέτρων για την αντιμετώπιση και τον περιορισμό 
του Covid-19, υποδέχτηκε ο Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής του Ομίλου, Μυλω-
νάς Αναστάσιος. Εν συνεχεία πραγματοποιήθηκε ενημέρωση, προβολή παρουσί-
ασης, ξενάγηση στις δεξαμενές, καθώς και επίδειξη-χρήση συστημάτων ψύξης/
κατάσβεσης από τον Ηλεκτρολόγο-Μηχανικό, Προϊστάμενο Εγκαταστάσεων, Πα-
παζαφειρίου Αστέριο και τον Μηχανολόγο-Μηχανικό, Διευθυντή Εγκαταστάσεων 
Μεγαλομάστορα Διουνύσιο. Στις ανωτέρω εγκαταστάσεις εκτός από τις συνολικής 
δυναμικότητας 3.000 κυβικών δεξαμενές σε υγραέριο κίνησης, βουτάνιο, προπά-
νιο κ.α, πραγματοποιείται εμφιάλωση φιαλιδίων και φιαλών υγραερίου, ενώ πα-
ράλληλα λειτουργεί σταθμός εργασίας και κέντρο επανελέγχου και δοκιμών  των 
φιαλών. Η εκπαιδευτική επίσκεψη, ολοκληρώθηκε με την ανταλλαγή αναμνηστικών 
και τη διαβεβαίωση της διαρκούς και εποικοδομητικής μελλοντικής συνεργασίας 
των δύο πλευρών. 

2_ ΤΕΛΕΤΉ ΑΠΟΝΟΜΉΣ ΠΤΥΧΙΩΝ 26ης Ε.Σ. ΤΉΣ ΣΧΟΛΉΣ 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΉΣ ΚΑΙ ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΉΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ 
Στις εγκαταστάσεις  της Πυροσβεστικής Ακαδημίας στην Κηφισιά και στον 6ο 

Π.Σ. Θεσσαλονίκης, πραγματοποιήθηκε στις 23 Ιουνίου, η καθιερωμένη τελετή απο-
φοίτησης και απονομής πτυχίων της 26ης  Εκπαιδευτικής Σειράς της Σχολής Επι-
μόρφωσης και Μετεκπαίδευσης Αξιωματικών του Πυροσβεστικού Σώματος, στην 
οποία φοίτησαν συνολικά 95 Αξιωματικοί στον βαθμό του Επιπυραγού. Η επίδοση 
των πτυχίων στην Κηφισιά έγινε από τον γ.γ.Π.Π. Βασίλη Παπαγεωργίου και τον 
Αρχηγό του Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγο ΠΣ Στέφανο Κολοκούρη, ο 
οποίος  απεύθυνε σύντομο Χαιρετισμό. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία 
τους ο Συντονιστής Επιχειρήσεων με έδρα την Αθήνα, Υποστράτηγος ΠΣ Χρήστος 
Λάμπρης, ο Περιφερειακός Διοικητής Αττικής, Αρχιπύραρχος Γεώργιος Παλιούρας, 
ο Διευθυντής Στρατηγικού Σχεδιασμού και Επικοινωνίας, Αρχιπύραρχος Άγγελος 
Τριπολιτσιώτης, ο Διοικητής της Σχολής Ανθυποπυραγών, Αρχιπύραρχος Δημή-
τριος Καλιανιώτης, ανώτεροι Αξιωματικοί καθώς και συγγενείς των αποφοίτων. 
Στην αντίστοιχη τελετή στη Θεσσαλονίκη, η επίδοση των πτυχίων στους αποφοίτους 
πραγματοποιήθηκε από τον Επιχειρησιακό Συντονιστή, Υποστράτηγο ΠΣ Σπυρί-
δωνα Βαρσάμη. Στην εκδήλωση μεταξύ άλλων παρέστησαν ο Διοικητής Νομού 
Θεσσαλονίκης, Αρχιπύραρχος Νικόλαος Αθάνατος, ανώτεροι Αξιωματικοί καθώς 
και συγγενείς των αποφοίτων.
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